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Ata Eletrônica da 9ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão l,egislativa da 14ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária; Abertura: 03/06/2024 - 19:00
; Encerramento: 03/06/2024 - 21:17

Mesa Diretora: Presidente: Tonho Fateiro / PSB ; Primeiro-Secretário: Mima da Banca /
PSB ; Segundo-Secretário: JOsy Povão / PSB

Lista de Presença na Sessão: Beto 13ike / PSB ; Boca de Lata / PSB ; Bruno do Povo /
MDB ; Claudia da Saúde / PSB ; Irmão Bibiu / PSB ; Josy Povão / PSB ; Júnior Professor /
PSB ; Mima da Banca / PSB ; Tonho Fateiro / PSB

Expedientes: ABERTIJRA: Ao 03 (três) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e .
vinte quatro) realizou-se a 91:1 reunião ordinária do 1º período legislativo da Câmara
Municipal de Primavera () presidente declara aberta a sessão. ATA nA SESSSAO
ANTERIOR: Procedendo a leitura da ata da reunião anterior que posta em discursão e
votação foi aprovada pelos vereadores presentes à reunião, ORDEM DO DIA: O
presidente colocou em dircl.lsão e votação o Requerimento nº 07/2024 (na íntegra
arquivado nos anais dessa Cnsa Legislativa) solicitado pelo Vereador Alberto Rodrigo
Ferreir8 (Beto Bike). EXPEDIENTE: Franqueada a palavra, usou da mesma o Vereador
AJbt~rto Rorlriqo Ferreira (Beta Bike), cumprimentando a todos presentes, disse só querer
ressaltal' sua proposta ele: indicação, essa sendo feita por sua pessoa, mais sendo cobrada
pelos nossos munícipes. Em suas visitas em algumas casas, pessoas lhe cobram essô
questão, n maioria elas ve7BS idosos que passam por esse tributo. Então ouvindo a
população, ouvindo as pessoas, vem aqui por meio delas fazer o nosso trabalho que é ouvir
ti população e tomar as medidas cabíveis contando com a aprovação de todos. Também
lISOU da palavra o vereador Edmilton Zacarias da Silva (Mima da Banca), cumprimentando
a todos disse só querer se desculpar pelo atraso, pois não costuma acontecer isso, mais
imprevistos acontecem, e aqui está para honrar seus compromissos. Aproveitando o
momento para parabenizar o amigo Bete Bike. pela iniciativa de sua proposta, mesmo
sabendo que falta ser aceito pelo Poder Executivo, sua intenção é uma das melhores
possíveis, por se tratar de um assunto muito discutido, acredita que oles vão ver como
Renúncia de Receita, talvez, e com certeza irão analisar. Isso seria mito interessante. Em
aparte o Vereador Beto bike disse: Na verdade esse projeto já existe em outros municípios,
não é uma coisa purticular daqui. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o
presidente encerra a reunião mandando lavrar a ata que vai ser redigida por mim
Marinoide Coolho Calaz~ns de Souza Redatora da Ata, como amanuense desta Câmara e
assinada pelos ve re adores presentes na reunião.

Matóríus do ExpHdicnte: 1 ~Ata Reunião Ordinária nº 8 de 2024, Ata da Bº Reunião
Ordinária da CâmnraMunic1pal ele Primavera elo 1Q período Legi~;lativo no dia 03 de maio
de 2024 Autores: , Tipo: Nommal. Sim: 9, Não: O, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : Alberto Rodriqo Ferreira - Sim; Bruno Tadeu Oliveira
Cuanabara _ Sim; Severino Ramos da Silva - Sim; Antônio Olcqário Filho - Sim; jadson
Cavulcanti de Almoida Falcão - Sim ; Elinaldo Brito do Nascimento Júnior - Sim; Edmilton
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Zacarias da Silva - Sim; ]oseane Maria da Silva Faccioli - Sim; Claudia Maria de Lima -
Sim;

Oradores do Expediente: 1.- Bete Bike / PSB ; 2 - Mima da Banca / PSB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Beto Bike / PSB ; Boca de Lata / PSB ; Bruno do
Povo / MDB ; Claudia da Saúde / PSB ; Irmão Bibiu / PSB ; Josy Povão / PSB ; Júnior
Professor / PSB i Mima da Banca / PSB ; Tonho Fateiro / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 7 de 2024, AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL DE PRIMAVERA/PE, A INSTITUIR O PROGRAMA "IPTU
SOCIAL", CONCEDENDO ISENÇÃO DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO
(IPTU), BEM COMO ISENÇÃO SOBRE CONTRIBUIÇÕES DE MELHORIA, PARA AS
PESSOAS DE BAIXA RENDA, IDOSOS E PESSOAS COM DOENÇAS TERMINAIS, E DA
OUTROS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. Autor: Beta Bike, Número de Protocolo: 5, Tipo:
Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais: Beta Bike - Sim; Boca de Lata· Sim; Bruno do Povo - Sim; Claudia da Saúde
..Sim; Irmão Bíbíu - Sim; josy Povão - Sim; Júnior Professor - Sim; Mima da Banca - Sim
; Tenho Fateíro ~Não Votou;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão

Aé~7~~~
Secretário: Edmilton
Zacarias da Silva /
PSB

~11R ~tjo. ~ fi(ei~
SegundO_!
Secretário: Joseane
Maria da Silva
Faccioli / PS13

~~~
Alberto ~-
Ferreira / PSB

~'------'----()#
C valcanti de
alcâo / PSB
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Truno Tadeu Oliveira
Cuunubara I MDB

Claudia Maria de
Lima I PSB

Severino Ramos da
Silva I psn

~__ilifi;6 ,j~ lf,
Elinaldo Brito do ~
Nascimento Júnior /
PSB

Alrovado em_ ....J...._~__ Discursãa
Ena,03 de \NA114 de 1O.Â
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